



Pool - 6. Croatia cup - kako pratiti + ždrijeb - dan 2



Aktualni događaji

PETAK, 14 LISTOPAD 2011

Predposljednja postaja Cro toura, prvenstva Hrvatske u biljaru za seniore, odigrat će se ovog vikenda (15. i 16. Listopad) u Osijeku. Domaćin turnira na kojem će nastupiti 64 najbolja igrača Hrvatske biti će BK Plan B. Još samo dva turnira dijeli nas od kraja ovogodišnje više nego uzbudljive sezone u kojoj je Ivica Medunić (BK Mosconi, Zagreb) osvojio tri od ukupno pet odigranih turnira te je ostvario prednost na ukupnoj ljestvici od 500 bodova.

Aktualnosti pratite na [BiljarskeSpike](#)

Prava borba će se odvijati za prvih pet mjesta u ukupnom poretku koja vode u reprezentaciju, koju sljedeće godine očekuje nastup na SP timova u Hannoveru, ali i nastupi na EP u pojedinačnoj konkurenciji.

Turnir u Osijeku je posljednja prilika za dosta igrača koji su loše otvorili sezonu a sebe su prije početka vidjeli u samom vrhu, jer dva turnira prije kraja valja osigurati plasman u prva 24 mjesta te tako osigurati nastup na završnom Masters turniru sezone 2011 koji će se također odigrati u Osijeku u prosincu ove godine. Slavonska metropola će tako biti domaćin uzbudljive završnice prvenstva Hrvatske u biljaru.

Turnir će trajati dva dana i to u subotu od 10h – 22h, te u nedjelju od 10h do 20.30h kada se očekuje finale (polufinala će biti na rasporedu oko 18h). Ulaz je za sve posjetitelje slobodan.

Događanja s turnira pratite na:

www.biljar.hr - službene stranice saveza

biljar.wordpress.com – BiljarskeSpike – blog koji prati biljarska događanja

Twitter [@BiljarskeSpike](#)

Facebook - [biljarskespike](#)

Molimo igrače da obrate pažnju na sljedeće:

- poštivanje satnice i dolazak pola sata prije u klub,
- nakon prozivanja odmah otići u prostor za igru i nakon zagrijavanja od jednog seta kugli početi meč,
- time out traje maksimalno 5min (prije odlaska javiti se sucu),
- ukoliko se ustanete na protivničkom time outu smatra se da ste iskoristili svoj time out.

Na sljedećem linku pogledajte [Ždrijeb](#)

[Natrag]